OO0 «P3ADOPL» (a99) 281 65 43

r. Mocksa mMutpoBckoe wocce, a. 9, ctp.3, od. 449 www.r-ford.ru

REDFORD

PykoB0oaCTBO 1O 3KCILTyaTaAUA
packaannoii kposatu KP 0004«3ab6esnax.
PykoBOACTBO MO 3KCITyaTalUy MPeJHA3HAYEHO I TOTHOTO U
CBOEBPEMEHHOTO MPEAOCTaBICHIS MOTPEOUTETI0 HeOOX0AMMOI HHPOPMAITIT

O TpeIaraéMoM U3EITHH.
Packnannas kpoBarh ynoOHa 1 Oe30macHa B SKCILTyaTaIlH MTPH
coOroieHnn TPeOOBaHMI TAHHOTO PYKOBOICTBA.
H3roToBuTenp oCcTaBseT 32 OO0 MPaBO BHOCUTh KOHCTPYKTUBHBIE
U3MEHEHHsI, He BIMAIOIINE Ha KAYeCTBO U3/IEHA.
Conepixanue «PykoBOICTBA MO IKCILTyaTALII
1. OnucaHue U TEXHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKU.
2. IloaroroBka K UCHOJIB30BAHUIO.
3. Xpanenue

1. Onucanue U TEXHUYECKUE XapPAKTEPUCTUKH.

1.1 Hasnauenue uznenus.
Packnagnas xpoBats KP 0004 «M3abennay» (anee mo TeKCTy — KpOBaTh)

MpeIHa3HauYeHa JJi KpaTKBPEMEHHOI'0 CHA U OT/bIXa BHYTPH ITOMEIEHUH.
KpoBatb B co’XeHHOM MOJI0KEHUH KOMITakTHA. KpoBaTh pacunTaHa Ha Harpy3Ky
He 6onee 120 k.

1.2 T'abapuTtHbIe pa3Mepsl KpOBaTH +5 MM (IUIMHA X IIMPHHA X BBICOTA)
1900x800x340 MM - B pa3yioKEHHOM COCTOSIHUU (CO CIIMHKOMN);
860x820x340 MM — B CIT0)KEHHOM COCTOSIHUH.

1.3 Bec kpoBaru He 6onee 17,8 kr.

1.4 [lepedyenp NpUMEHAEMBIX MATEPUATIOB:

TpyOa cTajabpHast, MPOBOJIOKA CTANIbHAS, KPAaCKa MOPOIIKOBas MOAH3upHas
TKaHU X/0, 1/3 cMelaHHbIe U OBITOBBIE, HETKAHOE MOJIOTHO,
pereHepupoBaHHOE BOJIOKHO.
1.5 Cocras uznenus.
1. Kapkac I wr.
2. Marpan I mr.
3. ®ypaHTYypa 111 COOPKU 1 xommIeKT
4. PykoBOACTBO MO 3KCIutyatauuy 1 mr.
1.6 YmakoBka:
KpoBaTb ynakoBbIBaeTCsl B KAPTOH U MOJIUITUICHOBYIO INIEHKY.

>

1.7 T'apanTuiiabie 00513aTEILCTBA:
I'apaHTHITHBIN CPOK DKCILTyaTalMy u3aenus 12 mecsaues ¢ MOMEHTa
peann3anuy ToBapa Yepe3 TOProBYIO CETh, IPH YCIOBUH COOIIOISHNS YCIOBUI
TPaHCIOPTUPOBKHU, XpaHEHUsI U dKcITyaTanuu. Cpok sKCITyaTauu 3 roja.

2. IloaroroBka K MCHOJIb30BAHUIO.
HOI[FOTOBKa N30CINA K UCITOJIB30BAHUIO:
e (CHHUMHTE YIIaKOBKY, TPOBEPHTE KOMINIEKTHOCTb.
e Cobepure KpOoBaTh COTJIACHO CXEME.

HaumeHnoBaHue Kon-Bo
Bont M6x16 2 .
Bont M6x25 4 mrT.
Boat M8x40 4 mr.
Koneco 4 mr.
Taiika M6 8 .
IIIaii6a 6 8 . Boxr M6x16
CTspKKa 4 . ,
II1aii6a 8 4 . [1Tait6a 6
Taiika M8 4 . \

Iatika M6 —__ S
Boatr M8x40

P ¥ S / £ = [1aii6a 8
Bonr M6x25 '/ b Komeco \ Tatica M8
CTsKKa '

e Pasznoxxute KpoBaTh U yCTaHOB}JTe €€ Ha POBHYIO OBEPXHOCTD.
e Pa3posHsliTe MaTparl.
3. XpaHeHue.

PackmanHas kpoBaTh HOHKHA XPAHUTHCS B 3aKPBITOM MOMELIEHUH C
€CTeCTBEHHON BeHTHALnel. [ToMeleHne T0mKHO 00ecIeYnBaTh
COXPAaHHOCTh U3AENIHS OT MEXaHWYECKUX NOBPEXKIAEHUI, 3arPI3HEHUN U
NENCTBUSA arpeCCUBHBIX CPEI.




